

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线：6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

温州市人大领导 来瑞督查 中塘河整治情况

本报讯(记者 陈希林)昨日上午,温州市人大常委会副主任王祖焕率队来瑞,督查中塘河整治情况。我市领导叶建辉、陈世尧、周晓华陪同督查。

王祖焕一行先后前往塘下、上望、东山等地,实地督查中塘河鲍五站、进港东路段和肖宅水闸段三处的河道整治进展情况。在鲍五站,河面上漂浮着一块块长满水生植被的绿色浮岛,可有效吸收水体中的总磷、氨氮等,水质变得清澈。在进港东路段,王祖焕指出,要针对周边基本为农田的特征,抓好农业面源污染的整治,同时开展好生态调水、排涝防洪等工作。

据了解,中塘河北起塘下的场桥浦,南至东山肖宅水闸,途经一镇四街,全长约12.82公里,沿线与近40条东西向河道交叉,是莘塍、塘下片排涝大动脉之一。今年以来,我市共实施了河道支流整治、绿化景观提升、生态修复等10项举措,扎实开展中塘河整治。截至6月,中塘河鲍五和七坦两个市控水质监测断面均已达到Ⅲ类水标准。

在随后召开的座谈会上,王祖焕肯定了中塘河整治工作,认为谋划深远、敢于担当,能够抓住关键环节,实施有力措施,实现了标本兼治。

王祖焕指出,要从全局出发再重视中塘河整治,各级河长和各相关部门要持续治水不松懈,确保水体质量稳定,要再巩固再提升,依法治河、科学治河,严厉打击和重罚人为污染河道的违法行为;要对中塘河的功能再提升再见效,进一步打造可以泄洪排涝的平安河、沿岸绿化的景观河和沿河漫步的休闲河。

**全力推进五水共治
坚决剿灭劣Ⅴ类水**

市领导督查 三战工作

本报讯(记者 陈希林)昨日下午,副市长周晓华率市海洋与渔业局、市场监督管理局等相关单位负责人和执法人员,到上望、玉海等街道督查三战工作,实地查看是否存在销售违禁鱼等情况。

15时左右,督查人员首先来到上望街道雅儒便民菜市场,看到一处摊位在卖冰鲜白鱼。白鱼属于违禁鱼,执法人员当场予以查扣,共2.25公斤。在该菜市场,执法人员还查扣了违禁销售的冰鲜带鱼2.5公斤、龙头鱼5.5公斤、刀鱼2.15公斤。

随后,督查人员来到玉海街道虹南菜市场,在菜市场内转了一圈,除了看到部分摊主销售冰冻海鲜外,未发现销售海洋捕捞冰鲜或活体水产品。

据悉,根据省人大常委会《关于加强海洋渔业资源保护促进浙江渔场修复振兴的决定》规定,在伏季休渔的一定时期内,禁止销售带鱼、大黄鱼、小黄鱼、银鲳、鲈鱼、三疣梭子蟹、龙头鱼和虾姑等8种常见主要海洋捕捞冰鲜或活体水产品。对当日查扣的鱼类,经营户须在近几日内证明其是养殖的,执法部门将予以归还,否则予以没收。

导读

前5月我市进出口累计达4.81亿元

居温州各县市区第一

外贸转型步伐加快
时尚轻工业表现亮眼

第5版

本版责编 李群 编辑 林翔翔

陈胜峰在市级党政领导班子成员履行 一岗双责 情况汇报会上强调 自觉把纪律和规矩挺在前面 坚决把 一岗双责 履行到位

本报讯(记者 夏盈瑜)昨日上午,我市召开市级党政领导班子成员履行一岗双责情况汇报会。市委书记陈胜峰在会上强调,我们要从讲政治的高度,充分认识履行一岗双责的重要性,自觉把党的纪律和规矩挺在前面,坚决把党风廉政建设一岗双责履行到位。

汇报会上,市领导王忠宝、陈朴顺、张榜桃、林政洪汇报了各自履行一岗双责的情况,其他市领导作书面汇报。一年来,我市党政领导班子成员对党风廉政建设和反腐败工作思想重视,领导到位,形成了上下联动、齐抓共管的格局,使责任有效地落实到具体单位和个人,进一步

完善了各自分管线上重大决策的规则与程序,带动全市作风建设取得了显著成效。

陈胜峰指出,习总书记在今年中纪委第七次全会上指出,要坚持高标准和守底线相统一、坚持抓惩治和抓责任相统一、坚持查找问题和深化改革相统一、坚持选人用人和严格管理相统一;上月召开的省十四次党代会也专门将清廉浙江作为建设六个浙江目标之一;温州市委对党风廉政建设也非常重视,周江勇书记在最近几次讲话中,就特别讲到了招投标中存在串标围标等问题。我们要提高站位,把履行一岗双责作为行动自觉,自觉把党的

纪律和规矩挺在前面。

陈胜峰强调,要履职尽责,把落实两个责任作为重要抓手,在制度上履行好一岗双责、在工作中体现好一岗双责、在监督中落实好一岗双责。去年,省里下发了党委主体责任和纪委监督责任的清单,对班子其他成员履行一岗双责列了9项内容,大家要认真对照清单、履职尽责。在元旦、春节等重大节假日期间要督促分管单位防微杜渐,全面推进最多跑一次等改革落地,尽可能精简流程,减少审批,堵牢廉政风险点。省委下发的纪委监督责任清单中明确要求,纪委书记要督促提醒领导班子成员履行一岗双责,我市也

已经下发党风廉政建设责任分工,希望市纪委继续健全权责明晰的责任体系,做好领导干部履行一岗双责的监督工作。

打铁必须自身硬。陈胜峰强调,要以上率下,把示范引领作为鲜明导向,挺纪在前,真抓真严、依法行政。时刻绷紧纪律这根弦,增强遵守党的政治纪律和组织纪律的自觉性坚定性;坚持敢管敢严、常管常严,抓在日常、严在经常,多当黑脸包公,发现问题及时提醒,发现腐败苗头及时制止;按照省委要求,依法治理、依法行政,善用法治思维思考问题,善用法治手段解决社会问题。

麻胜聪调研高新技术、高成长型企业时要求

推进优质企业培育 从严抓好安全生产

本报讯(记者 夏盈瑜)7月5日下午,市委副书记、市长麻胜聪率相关部门负责人赴高新技术产业园区、经济开发区调研高新技术、高成长型企业发展情况。他强调,高新技术、高成长型企业科技含量高、发展前景好,是经济转型升级的方向所在、潜力所在,要高度重视这类企业的发展,坚持科技创新与商业模式创新、政府服务创新等融合互动,扎实做好经济转型升级组合拳,努力提升我市经济发展的质量和效益。

麻胜聪一行先后实地考察了浙江凯瑞特阔业有限公司、浙江希望机械有

限公司、浙江中瑞橡胶高分子材料股份有限公司、温州正博印刷机械有限公司、华特粘接材料股份有限公司等5家企业,深入企业产品陈列室、研发中心、生产车间,详细了解企业发展情况及遇到的困难和问题。

企业创新是此次调研聚焦的重点。希望机械生产多种装盒一体机,其新研发的双轨一体机,大大提高了生产效率,预计今年产能比去年翻一番。麻胜聪指出,企业发展不进则退,要注重已有优势产品的二次研发,更要注重新领域的拓展和新增长点的培育,努力让企业保持旺盛的竞争力。

中瑞橡胶是我市第一家生产胶鞋上游原料的企业,今年以来销售持续增长。凯瑞特阔业、正博机械的自主研发产品已与国内大型企业建立良好的战略合作伙伴关系。麻胜聪勉励企业发挥工匠精神,加强企业研发能力建设,使之走在全国前列。他要求各地、有关部门,积极引导鼓励企业加强各类技术中心、研究院建设,鼓励企业通过深化产学研合作等方式配置创新资源,在新一轮竞争中抢占先机。

麻胜聪指出,各地各有关部门要提高服务企业的主动性和针对性,强化精准服务,全面落实各项扶持政策,

切实为企业排忧解难,要帮助企业做好上市有关准备工作,培植上市梯次资源,积极推进企业在资本市场上市。

企业安全生产,也是此次调研的一大内容。企业碰到什么问题?需要政府帮助解决什么难题?在多家企业,麻胜聪就企业生产经营中可能存在的安全隐患和易发事故情形,同负责人进行交流。麻胜聪指出,抓好企业安全生产工作,要从细节入手,狠抓安全生产隐患排查和治理,强化内部管理,层层压实安全责任,确保将安全生产事故发生几率降至最低。

市领导蒋承杰、林政洪参加调研。

天蓝水清瑞安城



7月6日早晨,远望瑞祥新区,天蓝水清,树绿楼美。我市积极通过五水共治和文明创建活动,加快融合发展,打造至美瑞安,让居住在这里的市民有满满的幸福感。(记者 庄颖超)

让数据多跑路,让个人少跑腿

高楼被征地农民给这个单位打了五星好评

第2版

瑞安农商银行 存款贷款超500亿元 特推出特色存款产品

[安康存] 一次存入 月月收息 执行年利率3.85%
与定期存款年利率4.21%相当

[大额存单] 20万起存 年利率上浮40%达3.95%

[理财] 期限可选 年化收益率可高达4.5%

咨询热线:4008057702 或 详询各网点

浦发银行 新客户专属理财

5万元起 188天
预计年化收益5.15%
理财非存款 投资需谨慎

咨询热线:65823901 65823907

华夏银行 新客户理财 强势来袭

期限33、89、180天 5万元起
预期年化收益率5.1%-5.3%
理财非存款 投资需谨慎

咨询热线:66805902 66813601

瑞安日报 招聘兼职语文教师

瑞安日报因发展需要,现招聘兼职语文教师若干名,主要从事中小学语文教学、阅读辅导。

要求:有一定的教育培训经验,责任心强,能够长期在我单位从事兼职工作,薪酬面议。

联系电话:15258402282 66883918
或者简历发送至:375180768@qq.com

浙江稠州商业银行

市民贷 最高额度1000万
期限可达20年前5
年无需还本 还款压力
轻 资金利用率高

详情请咨询瑞安支行:66879006